T RAEHI\ BRI RRE

1-1 Z—RAFN

1. TFHRCRERET TO) » 4RRAIFT TX 1 o

(O B, O)RAE R x+ y+1> 0 H)—fi oloﬂjﬂ 70
(O) )Tt 2x—y > otaBR R agE - (3 0)
(OBt 20y > O IS AE, O E - ) -0 O vV

(( B 4(1, 2)5885 B(O, 2) RIS BITEIEAR L+ 25— y+1=0 )R -
— B o g it L ] (- AP+ 4)
0)) (W\JI%‘:E{W G V4

M%l‘)'} ) (0-241)< 0

=] £ [} \/

2. BRIt KA 2x — y+2 > 0HUFRIRI, © y J¥-Y1120
”X{ O|*3 (/5178 1) Ix
\/ 2 [0 LR IAENER
(O/)) (_’L/ : \\ x
(1, 0) AR
/ AN
— 1
X A




4 si1= —FmRENmRERE

3. [ e ORER 2+ 6.3 0 HUREIE, - y = )X1620
24-6£0 [ {528 2] RV
&
N ; i% ) : S 1L 0 O)- x |
,_\7 Oyl \ . RS ~.\\.‘\ \ {_l7‘ _L ‘
(3,0) \// NENEYE i
I } N \.\. 5 :
(3! ] H /
4. 7T FRRIES A2, 1) ~ BO, 2 BIEERR L+ 2x—3y+k =0 ME{H » 3K &
f e - ({51158 3]

(4-3H)(2-61kH<U
(kt N(l-4)40
s |

[
|

1< kdy Szt
v/

L OO A SR %3
IR I, o (7 4] i N A
<3y =-0 :$4fﬂi? = J%x}\}\_x
Kdr%Y: 3 ;3.;? A iﬁﬁﬂ;\
jyv%y:fc :

WAy =4




B18 —a—mRsmgess 5

X+2y—-820 N
6. EF_7—KMIFER|x—y-2<0 ) A=Y-1 L0
s g0 MUPRTITTTTT
R, - [ 17 5 S

/ IR e 1 -
{ [ ' | A4V el
\/ ; U W T (ﬁU)




6 == RS RS E

EFERE
X+ gl

7o TRBIL WS T o, ) s o

=0

A A_/;' e

C
) (0, 1) | 1Y) ()0
)

y
-ﬁu_ L2
V; 1 O (U/'

|




| RS EHRIRE

1-2  #RIERRE]

ERE
1. THRGRIERERIET O » SEMIT T -

x+2y<6 ¥
2x+y<6 N
x20
y=0
W R TR 2 PU8 T 0ABC NER 5 &5t C . _
/OO () By RN A o 0] e DN
() (2) B x + 2y BT AR » S841E B B - e
o () () BB« + 2y WIS » F2ETE C B -
JQDNME%@%x%@%%ﬁ@’ﬁ$EC%°
/() (5) EURERM 3x + y ORI » SRE0E A B <
(

)

sise TR R B A T TR N S

[
(W]

C(0,3) B(2,

Oh- 0 A‘%o %?-3 C‘O-S

-0 =3 = —-
4

(2)6%) A 5 C
0110 \%ZXO 94 OF)
- 0 = % - é s (_)
(h)
=0 = 3 = 8 - C]‘
(S)O A 5 (fk'/
3x0t0 3310 73000 T tyyp43
=9 =9 v (S\ = =

&




8 =1z —A—NFSREGIEE

xX+y<6

2. # jiiysgmﬁwmw SR 20+ 3y BORACTE - (s 1)
- /X‘Hlé )]
NED Aty
>
> . Ty LS \\\\@}n

0
{10 /\(+)’\/:8
Y 619 () A E)
a0 7 V i

Ao ¥ |
Y Lf{ 0 - (e\

20 (41U
)20 (0,0) 0t0=0
(0,% 0412711 |
(6,0) 12t0=)2 -
x+2y26 (42) § 614 N:[Yy
3. 17" = i BT, UK 20 3y RN (e pie] |
550 \\/\ Atry=6
«H“ 016 wh1b Ny 244y = 6
\
; Eis \\\\\“\ 3)() iz%+4y:rz
71{'[75 | @7‘}\” Ay =
A ZO0 G = =
{ >0 =2
Kt4=
A=)
(1/ﬁ
(0,6) ot1F=13
(6,9 11to=12
0,0 416210

A-10 \/




.%WI@%@@$EEM%W$EE~E%ﬁﬁ%ﬁﬁ@ﬂ%ﬁ@ﬁxmm

F1E “mwrsdaskes 9

ﬁ’%%ﬂmﬁsﬂ%%%9m&ﬁ;%%%Zﬁﬁﬂ’ﬁww¢nmuﬁiﬁ
%mmﬁ’W%E&umﬂﬁoéﬁaﬁ%%:Eﬂﬁxﬁﬁ$ﬁﬁ@6mo
ﬁ’ﬁﬁ$ﬁﬁﬁmmﬁnﬁﬁﬂlﬁﬁaﬁ%ﬁééﬁéﬁ%&ﬂﬁ?

g—-’%’EP:X /000’)(+{'500\/f_6oou x>0 ({5l 2]
e §0¢x+4ooyézmm> Y=>0 qoatlooy
0Ty = b = Goy—1 foox 20
/{ /—' q0>(r]”00xr‘
5/y+l+\/‘420 [of o 2000
]hyX+ISY:60 TR %ﬁzlo BT
R+ry = _ T .SU‘S\U
T4 g2 7
Ty = 20 q 4407, j'[
_ 20
=5 TA=¥ %
g L
/x:— »{)’911 i_
V\ 3
DY
l’\
N
(V\ "q )




10 =18 —m—wrsmgias

[ EpegE
5. ETES RS - BRI T A AT T g4 B
B3 4> B 7 BEEES BRI 60 BENEER C S IINEE - 33
SRR S B R A 5 A 7
BT RS 4 3 B B 3 MR O AT
(610 4 TEAA 2 BTATE R 4 0 6 BB R p 01 2 BTHBRE C -
() BRI AT x SIS AT B ) S — AL
AERI BT 520+ 520 WIIESE » BB 5 DAY
Rk 3
—H s L ﬂg)jé jq =T =6 2 7 . SR Al
@) R OB DU DR A A E BT A TR - A
wy=L03) s ngvmmemss (0) 5.

) )
MHVZM K20 IAHN K
T2 |3ty 2M Y20
3YHY 2 (o
(2) A2
%Hﬁg Sty
) =90t 30t8¢
Tty ¢ {3xr1y-60 P
]mﬂ\/rcu Uy 33y @)
4y =24 ~lby- :,”
%= 6 y=3
P12 y=bo 3= (o \b///f
),\/f“fl =54 :

\Z 2|
(62) (uéfégg (%/();ﬁ_




| R RRE RIS

. BIEGFE

() 1 =it it » BB LA SR
| (=) )
| b// AFE—FE BEFE R OF=RIR O)FEMURRK - Eﬁ”iﬂv
(=) | (m)
- =)\ {+)-
(C)a PO MBS~ Tt 2y > 1 MO ),;l

/ (A)0,0) (B)(O,1) (C)(1,0) (D)(-1,1)°

(B
\UO“HU(\ ))KU“H|<,
)y (D)
}2%\-[“)7] 2,((-;_)“,”<l
v
()3 EETI—E TSRS ? y
\/A)x+y<5 (B)x+y§_5 ‘% I j)!
(©xmy=s @rrmy=ss el o)
9) Ao Y :
gl S 0 yJ S ﬂO
€) (D)




12 1= —a—mrsREeERs

(’—Q) 4. [EF T II—HE =T — Kk A E = Al g 2 &

(A%E+y—320 Gﬂ{x+y—3$0 u/

x=2y+420 x—-2y+4=20

4+ p—3<40 x+y-320 i
(©) D) u 8

x—=2y+4<0 x—-2y+4<0

- 2x—y<2
(|2 5. fEABPFE E =5t KBTS ] x— y > 1 BB B RS
Vi y20
% /DI ? WYLy
M3 B4 (©5 D)6 A f;fwvl
AN . L] H) -
/%1 o] | .
?WAkJB // 1
| X[ o] A R4 =l
J V:Mr 1 ‘%' ﬂ
| 3,4)
g X C Ty
" ,iglfrwrhwk,L/
(\) 6. 5 AC-L4) 5 B(5, ~2) FIATAERI L :3x + y -+ = 0 RO » A B
75T 51— (i 2
\/ (A)=2 (B)-1 (CO)1 D)2
(-344l) (1521 1)< O
(JetV)(let3) <L
134 k <~

¥4




B1E “m-wrstsmsmss 13

BOBERROT TREARIET TOE SR

PIER - ARBR LB R 7.~ 12,78 - | ol |

()7, BBy + y HOBATE S A TS0
S k7

v (A)4 (B)B (OC D)D-
A (B ©)
A - BG/D D)
243 9+ ]=1o 1513=1%
Ny S

([\)s. A %hﬁy%%$@%$&?ﬂ%m%i?
/(A4 (B)B (C)C (D)D-
v “

/1)

([ 7))o BB + 3y BOANAER A T HIM— 8 1 7
'f/ A4 BB ©C OD° “
7Y ) IS (O ISP (>

ALY BB CB3)
[ +9 =10 313=( M
AL J
(=) 10, Evmmmg x + 3, w0 MESE G TSI 1 2 ol
~ (A)4 (B)B (CO)C (D)D-

g //fh\




14 15 —g—rrzsmsmas

( /\) 1. RS 2 + y B AR AR FHI—5) | 2
(A4 (B)B (©C D)D-

| (B (S ).
\/,/ (%\A(U%) 38(?/!) C153) P([i;.)
Fll(?:' ,C”:S 4%3"*} ) = /

N

2B
Uil *E&/

( {f) 12. BRI N 15 ME RS TE T 5]

\// (A)4 (B)B (C)C (D)D -

AE R =AH =8 2 ER TR
Fhy-2=0°2x—y=0°2%-3y—-4=0> 0=

([))11

2X-Y20
QT TS
il 2) B(57)

A AEER SR TR PR E, S
[2x-y =0 JZx—ySO _'
(A)12x-3y—420 (B){2x-3y-420  4¢Z1
y=250 y—250
2x—-y<0 2x—y=0
(C)12x-3y-4<0 (D)42x-3y—-4<0 °
y-2<0 y=2<0
tJYzo
13y =4

o
-

\/1

i




